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A imprimer en recto-verso, ce qui inverse le gauche/droite entre l’avant et l’arrière. Il faut bien penser à inverser les places des réponses.
Les numéros de chapitres sont insérés dans l’en-tête du document, comme ça, ils apparaissent dans toutes les pages. Double cliquer sur l’en tête pour les modifier.
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A imprimer en recto-verso, ce qui inverse le gauche/droite entre l’avant et l’arrière. Il faut bien penser à inverser les places des réponses.
Les numéros de chapitres sont insérés dans l’en-tête du document, comme ça, ils apparaissent dans toutes les pages. Double cliquer sur l’en tête pour les modifier.
) (
A imprimer en recto-verso, ce qui inverse le gauche/droite entre l’avant et l’arrière. Il faut bien penser à inverser les places des réponses.
Les numéros de chapitres sont insérés dans l’en-tête du document, comme ça, ils apparaissent dans toutes les pages. Double cliquer sur l’en tête pour les modifier.
) (
A imprimer en recto-verso, ce qui inverse le gauche/droite entre l’avant et l’arrière. Il faut bien penser à inverser les places des réponses.
Les numéros de chapitres sont insérés dans l’en-tête du document, comme ça, ils apparaissent dans toutes les pages. Double cliquer sur l’en tête pour les modifier.
) (
A imprimer en recto-verso, ce qui inverse le gauche/droite entre l’avant et l’arrière. Il faut bien penser à inverser les places des réponses.
Les numéros de chapitres sont insérés dans l’en-tête du document, comme ça, ils apparaissent dans toutes les pages. Double cliquer sur l’en tête pour les modifier.
)
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